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  Adolfshütte (Hessen-Nassau) 
1330 156 Frank'sche  Eisenwerke  G. m. b. H.    1, 2, 5 und 10 Pfennig  o.J.    Menzel  156.1 bis 4.    SATZ  4  Stück.

.......................................................................................................................................................... Vorzüglich 30,-

  Aidenbach (Bayern) 
1331 210 Gemeinderat  2 Pfennig o.J.  Menzel 210.1. ................................................................................... Vorzüglich 30,-

  Auerbach (Bayern) 
1332 871 Fritz Burger  50 Pfennig o.J.  Menzel 871.4.................................................................................... Vorzüglich 18,-

  Bautzen (Sachsen) 
1333 1592 Kriegsgefangenenlager     1,  2,  5,  10  und  50 Pfennig  o.J.   Menzel  1592.1, 3, 5, 7, 10.    LOT  5  Stück.

........................................................................................................................... Sehr schön und sehr schön+ 30,-

  Bremen (Freie Stadt) 
1334 3496 Norddeutscher  Lloyd    Vernickelte  Zinkmarke  o.J.    Gut  für  1/1  Flasche  Bier.    Menzel  3496.5.

....................................................................................................................................Sehr schön - vorzüglich 15,-

  Crailsheim (Württemberg) 
1335 4682 Stadt  5 Pfennig 1917.  Menzel 4682.1.  Funck 83.1. ...................................................................... Vorzüglich 18,-

  Dillingen (Bayern) 
1336 5187 Stadt    5,  10,  50 Pfennig 1917.   Menzel  5187.1 bis 6.    Funck  94.1, 2, 3, 5, 6, 7.     LOT  6  Stück.

....................................................................................................................................Sehr schön - vorzüglich 15,-

  Dresden (Sachsen) 
1337  Union Cigarettenfabrik   Werbe- / Spielgeld  o.J.    Farbiges  Papier  auf  Pappe.    Wertstufen  1,  2,  5,  10 

(den Kleinmünzen der Weimarer Republik nachempfunden).  LOT 4 Stück.................................... Vorzüglich 20,-

  Düneberg (Schleswig-Holstein) 
1338 5792 Pulverfabrik  5 und 50 Pfennig o.J.  Menzel 5792.1 und 3.  LOT 2 Stück. .................................... Sehr schön 15,-

  Essen (Rheinprovinz) 
1339 7015 R. W. Dinnendahl  A. G.   50 Pfennig o.J.  Menzel 7015.6. .................................................... Fast vorzüglich 18,-

  Ettenheim (Baden) 
1340 7132 Stadtgemeinde  5 Pfennig o.J.  Menzel 7132.2.  Funck 124.1A. ............................................ Fast vorzüglich 16,-

  Ettlingen (Baden) 
1341 7141 Stadt  10 Pfennig 1920.  Menzel 7141.1.  Funck 125.1. ................................................ Zaponiert, vorzüglich 24,-

  Flensburg (Schleswig-Holstein) 
1342 7331 Stadt  5 Pfennig 1917 (ungelocht).  (Rö.NP).  Menzel 7331.2.  Funck 131.5B................................ Vorzüglich 18,-

  Guben (Brandenburg) 
1343  Fl. H. Kdtr. Guben Werft (Fliegerhorst Kommandantur) Einseitige Zinkmarke o.J. mit "S" und Punze "120" 

36,6 mm.  Oben 5,6 mm gelocht. .................................................................................Korrodiert, sehr schön 20,-

  Habelschwerdt (Schlesien) 
1344 10060 Stadt   25 Pfennig o.J.  Menzel 10060.1.  Funck 183.1. .................................................................. Vorzüglich 15,-

  Hainitz (Sachsen) 
1345 10174 Grützner & Faltis (in) Hainitz  1, 20, 50(2) Pfennig o.J.  Menzel 10174.1, 6 und 10175.2, 3.   LOT  4  Stück.

......................................................................................................................................................... Sehr schön 40,-
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  Heilbronn (Württemberg) 
1346 11236 HEILBRONN  .A.  .N.    50  Milliarden  Mark  1923    Messing - Bronze,   fahlgelbbraun  (nicht  vergoldet).  

Menzel 11236.2.  Funck 638.1A ................................................................................ Vorzüglich - prägefrisch 120,-

  Heiligenhafen (Schleswig-Holstein) 
1347 11257 Stadtgemeinde  50 Pfennig o.J.  Menzel 11257.2.  Funck 205.5. ...............................................Sehr schön+ 15,-

  Kamenz (Sachsen) 
1348  Königlich  Sächsische  Fliegerschule    Kontrollmarke  (Nr. 250).    "KAMENZ DEPOT".    30 mm.

...................................................................................................................... Doppelschlag sonst sehr schön 30,-

  Kehl am Rhein (Baden) 
1349 12851 Stadtgemeinde  5 Pfennig o.J.  Menzel 12851.1.  Funck 235.3. ........... Zaponiert, vorzüglich - prägefrisch 15,-

  Kolmar (Posen) 
1350 13745 Magistrat  50 Pfennig o.J.  Menzel 13745.2.  Funck 255.2b. ......................................Korrodiert, sehr schön 15,-

  Laufen (Bayern) 
1351 14386 Kommunalverband  10 Pfennig 1917.  Menzel 14386.2.  Funck 276.2a. ................Sehr schön - vorzüglich 18,-

  Löbau (Sachsen) 
1352 15472 Dietrich & Hauptmann Kohlen  Rabattmarke (Hezinger) 1/2 Mark o.J.  Menzel 15472.1. ........... Sehr schön 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Lommatzsch (Sachsen) 
1353 15557 Carl Menzel & Söhne  50 Pfennig o.J.  Menzel 15557.3................................................................. Vorzüglich 20,-

  Marbach (Württemberg) 
1354 16251 Amtskörperschaft    50 Pfennig  1921.    Silberabschlag     Menzel  16251.4.     Funck  316.3.

....................................................................................................................................Sehr schön - vorzüglich 30,-

  Moosburg (Bayern) 
1355 16992 Tonwerk Moosburg A. & M. Ostenrieder    10(5) Pfennig  und  50(5) Pfennig o.J.     Menzel 16992.2 und 3. 

LOT 10 Stück................................................................................................................................... Sehr schön 20,-

  München (Bayern) 
1356 17833 Rapp-Motorenwerke  1, 2 und 50 Pfennig o.J. (je 2x).  Menzel 17833.1, 2, 6.  LOT 6 Stück ....Ø sehr schön 15,-

  Muskau (Schlesien) 
1357 18177 Keramische  Grosshandlung  Richard  Schulz...    Briefmarkenkapselgeld.    5 Pfennig  Ziffer.    MUG  rot. 

Menzel 18177.? ............................................................................................................................... Sehr schön 50,-

  Neusalz (Schlesien) 
1358 18618 Stadtgemeinde  10 Pfennig 1918.  Menzel 18618.2.  Funck 371.2a. ........................... Zaponiert, vorzüglich 18,-
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  Niederoderwitz (Sachsen) 
1359 18817 Adolh & Wilh. Glathe  5 und 10 Pfennig o.J.  Menzel 18817.1 und 2.  LOT 2 Stück. ................... Sehr schön 20,-

  Nürnberg (Bayern) 
1360 19256 Nürnberg-Fürther Strassenbahn  20 Pfennig o.J.   SATZ 45 Stück, beigegeben  weitere  35  verschiedene. 

LOT 80 Stück....................................................................................................Meist vorzüglich - prägefrisch 40,-

  Obornik (Posen) 
1361 19654 Kreis  10 Pfennig 1917.  Menzel 19654.2.  Funck 396.2b. ........................................Sehr schön - vorzüglich 15,-

  Offenbach (Hessen) 
1362  Collet & Engelhard AG  2 und 20 Pfennig o.J.  und   Mainwerke GmbH   5 Pfennig o.J.  Menzel 19771.2, 5 

und 19786.3.  LOT 3 Stück............................................................................................................... Vorzüglich 24,-

  Oppach (Sachsen) 
1363 19919 E. L. Kempe & Co.  Briefmarkenkapselgeld 10 Pfennig Ziffer.   MUG rosa und grau.   Menzel 19919.7 und ?. 

LOT 2 Stück...................................................................................................................................... Vorzüglich 20,-

  Osnabrück (Hannover) 
1364 19996 Eisen-  u.  Stahlwerk    "SELTERS  2“  und  "LIMONADE  5"  o.J.    Menzel  19996.1 und 3.   LOT  2  Stück.

.......................................................................................................................................................... Vorzüglich 25,-

  Pesterwitz (Sachsen) 
1365  Gasthof z. Steiger A. Kinner   Pappmarke im Metallring o.J.  "Tanzmarke"  29,8 mm; "Etablissement Zum 

Steiger  Niederpesterwitz - Potschappel"    Pappmarke  o.J.   "Tanzmarke"   41 x 25 mm     LOT  2  Stück.
......................................................................................................................................................... Sehr schön 20,-

  Pförring (Bayern) 
1366 20384 Marktgemeinde  10 Pfennig 1917.  Menzel 20384.6.  Funck 422.6........Zaponiert, sehr schön - vorzüglich 30,-

  Porz (Rheinprovinz) 
1367 20750 Spiegelglaswerke Germania  5 und 10 Pfennig o.J.  Menzel 20750.1 und 2.  LOT 2 Stück. ........ Vorzüglich 25,-

  Preetz (Schleswig-Holstein) 
1368 20892 Spar- und Leihkasse  10 Pfennig 1917.  Menzel 20892.2.  Funck 430.2b. .................................... Vorzüglich 25,-

  Radebeul (Sachsen) 
1369 21044 Union-Werke GmbH  50 und 100 Pfennig o.J.  Menzel 21044.5 und 6.  LOT 2 Stück.......... Sehr schön – vz 22,-

  Ramsdorf (Sachsen) 
1370 21083/84  Ramsdorfer Braunkohlenwerk   10 Pfennig o.J.   Menzel 21083.3  und  50 Pfennig o.J.   Menzel 21084.1. 

LOT 2 Stück................................................................................................................Sehr schön - vorzüglich 25,-

  Regen (Bayern) 
1371 21237 Josef Schrank Goldwaren & Uhrengeschäft     5,  10,  20,  25 und 50 Pfennig o.J.   Menzel  21237.1 bis 5. 

SATZ 5 Stück. ...............................................................................................................................Ø vorzüglich 20,-

  Reichenbach (Schlesien) 
1372 21374 Otto F. Hüesker  10 Pfennig o.J.  Menzel 21374.2. ....................................................................... Sehr schön 20,-

  Rothenburg (Schlesien) 
1373 22016 Gutsmolkerei  Aluminiummarke mit Wertzahl 20.  Menzel 22016.1. ............................................. Sehr schön 15,-
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  Saar-Buckenheim (Lothringen) 
1374 22216 Stadt  10 Pfennig o.J. vernickelt.  (Rö.NP).  Menzel 22216.4.  Funck 461.2Ab........ Vorzüglich - prägefrisch 15,-

1375 22216 Stadt  50 Pfennig o.J.  Zink  und  Zink, vernickelt  (Rö.NP).    Menzel  22216.6 und 7.    Funck  461.3a und b. 
LOT 2 Stück...................................................................................................................................... Vorzüglich 40,-

  Schwabach (Bayern) 
1376 22992 Ph. Benj. Ribot Schwabach Kgl. Bayer. Hofseifenfabrik  10, 20 und 50 Pfennig o.J. Menzel 22992.2 bis 4 

LOT 3 Stück...................................................................................................................................... Vorzüglich 24,-

  Settrup (Hannover) 
1377 23420 Trinkt Tebbenhoffs Alten  J.H.Tebbenhoff Settrup gegr.1784    Briefmarkenkapselgeld.    5 Pfennig Ziffer. 

MUG rosa.  Menzel 23420.3.  LOT 2 Stück...................................................................................... Vorzüglich 20,-

  Sinzig (Rheinprovinz) 
1378 23537 Stadt  50 Pfennig 1919.  Vermessingt.  Menzel 23537.11.  Funck 502.6Aa..............Sehr schön - vorzüglich 15,-

  Stockheim (Bayern) 
1379 24202 Glasfabrik  5, 10 und 20 Pfennig o.J.  Menzel 24202.1 bis 3.  LOT 3 Stück.............Sehr schön - vorzüglich 20,-

  Tannhausen (Schlesien) 
1380 24783 Julian Websky  20 und 50 Pfennig 1917.  Menzel 24783.1 und 2.  LOT 2 Stück........................... Vorzüglich 15,-

  Thale (Provinz Sachsen) 
1381 24936 Thale/Harz  o.W. "Doppeltaler" 1923.  Menzel 24936.1  Funck 537.13a. Bodetalsprungszene ... Vorzüglich 30,-

1382 24936 Thale/Harz  o.W. "Doppeltaler" 1923.  Versilbert.  Menzel 24936.3.  Funck 537.18Ae.  Bodetalsprungszene
.......................................................................................................................................................... Vorzüglich 100,-

  Tremessen (Posen) 
1383 25129 Stadt  10 Pfennig o.J.  (Rö.NP).  Menzel 25129.3.  Funck 546.2c. .......................... Vorzüglich - prägefrisch 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  U. S. A. 
1384  15 runden "Glücksmünzen"  und  5 "Glücksmünzen" in Hufeisenform.   Aluminium  mit  eingelegtem  Lincoln-

Cent.  LOT 20 Stück. .............................................................Vier Stück gelocht, sehr schön bis vorzüglich 60,-
 
 
 
 
 
 
 

  Wahren (Sachsen) 
1385 25871 Akt.-Ges. Pittler Wahren  1 bis 50 Pfennig o.J.  Menzel 25871.1 bis 8.  LOT 8 Stück. ................. Vorzüglich 75,-

1386 25871 Akt.-Ges. Pittler Wahren  15 und 17 Pfennig o.J.  Menzel 25871.5 und 6.  LOT 2 Stück.............. Vorzüglich 24,-
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  Waldsee (Württemberg) 
1387 25959 Oberamtsstadt  50 Pfennig 1918.  Menzel 25959.5.  Funck 568.3a........................... Zaponiert, vorzüglich+ 18,-

  Walldürn (Baden) 
1388 25991 Stadtgemeinde  10 Pfennig o.J.  (Rö.NP).  Menzel 25991.4.  Funck 571.2C................................. Vorzüglich 18,-

  Wallendorf (Sachsen-Meiningen) 
1389 25995 Munitionswerk  1 bis 50 Pfennig o.J.  Menzel 25995.1 bis 6.  SATZ 6 Stück. ............................Ø vorzüglich 50,-

  Wansen (Schlesien) 
1390 26064 Städt.Sparkasse  20 Pfennig o.J.  (Rö.NP).  Menzel 26064.9.  Funck 573.5Ab............................. Vorzüglich 18,-

  Warmbrunn (Schlesien) 
1391 26080 Füllnerwerk  2, 20 und 50 Pfennig o.J.  Menzel 26080.8, 11 und 12.  LOT 3 Stück....................... Vorzüglich 30,-

  Wartenburg (Ostpreußen) 
1392 26109 Magistrat  50 Pfennig o.J.  (Rö.NP).  Menzel 26109.2.  Funck 576.1b. ....................... Zaponiert, sehr schön 15,-

  Werdau (Sachsen) 
1393 26556 Vigogne Actien-Spinnerei  50 Pfennig o.J.  Menzel 26556.3 ........................................................ Vorzüglich 24,-

  Westerholt (Westfalen) 
1394 26656 Gemeinde  50 Pfennig 1920.  Menzel 26656.3.  Funck 598.3.......................................... Fleckig, sehr schön 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Zeitz (Provinz Sachsen) 
1395 27919 Stadt  10 Pfennig 1920.  Kupferabschlag.  Menzel 27919.4.  Funck 621.2 Anm.  5,1 Gramm........ Vorzüglich 40,-

 L O T S     L O T S     L O T S 
1396 Blankenburg, Fürstenhof  A. A.   Messingmarke  o.J.;  Bromberg,  Bromberger  Straßenbahn.  Achteckige  Aluminium-

marke  o.J.  und  Schönberg,  Magistrat.  10 Pfennig  o.J.     Menzel   2933.1;  3755.4  und  22791.2.     LOT  3  Stück.
......................................................................................................................................................................Ø vorzüglich 50,-

1397 Glückspfennig (jeweils in Aluminiumring eingelegt).    Köln,  Presse - Ausstellung;   Klotzsche,  Sparkasse;   München, 
Parfümerie Koch; Bezirkssparkasse; Nürnberg, Rosenkranz-Hüte und Oberammergau, Passion 1930.  LOT  6  Stück.
........................................................................................................................1x Rdf. sonst sehr schön bis vorzüglich 60,-

1398 LOT von 14 deutschen Privat-Notmünzen von Aachen  bis  Halle.    Menzel  28.3;  1039.13;  3732.2;  4619.1;  4792.7; 
4893.4; 6179.3; 6433.2,3; 6678.6; 6936.1; 7180.1; 10041.2; 10259.5. ................................Sehr schön bis vorzüglich 60,-

1399 LOT von 15 deutschen Privat-Notmünzen von Schweinfurt bis Wissen.   Menzel  23133.1; 23593.2; 23736.1; 24250.1; 
24540.2; 24917.1, 2; 25349.1; 25889.1, 2; 25993.5; 26067.1; 26554.5; 26673.1; 27439.2. Sehr schön bis vorzüglich 60,-

1400 LOT von 15 deutschen Privat-Notmünzen von Mücheln bis Schwarzenberg.     Menzel  17037.2;  17290.1,4;  18997.5; 
19650.5;  19841.6 (2);  20911.6;  20935.3;  22203.1;  22302.1;  22821.3;  22902.1;  23059.1, 2.    LOT  15  Stück.
...............................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 60,-

1401 Straßenbahngeld,  LOT von 30 Marken in 10 Sorten..........................................................Sehr schön bis vorzüglich 25,-

1402 LOT  von  60  meist  verschiedenen  Notmünzen  "Städtenotgeld"  u.a.  Eldagsen,  1 Pfennig  1920  (korrodiert).
.............................................................................................................................................................. Meist sehr schön 40,-

1403 LOT von 73 Notmünzen, Marken und Zeichen (alle im Menzel-Katalog).  Alt/Neu.  Katalogwert  (Menzel)  580,- EURO 
n.A.d.E...................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 100,-
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1404 LOT von 79 verschiedenen Städtenotmünzen, Marken und Zeichen. ..................................Sehr schön bis vorzüglich 60,-

1405 Album  mit  80  meist  verschiedenen  deutschen  Notmünzen  sowie  drei  Medaillen  "am  1. Nov  1923  kostete.....".
LOT 83 Stück. .............................................................................................................................................Ø sehr schön 50,-

1406 LOT von 96 verschiedenen Notmünzen.  Meist Städtenotmünzen. Gute Mischung.............Sehr schön bis vorzüglich 100,-

1407 LOT von 99 deutschen Fahrmarken............................................................................................................Ø sehr schön 200,-

1408 LOT von 100 verschiedenen Städtenotmünzen, Marken und Zeichen. ................................Sehr schön bis vorzüglich 75,-

1409 LOT von 101 verschiedenen deutschen Notmünzen und Marken mit Anfangsbuchstaben A bis D.   Mit Aufstellung des 
Einlieferers nach Menzel.  (Katalogbewertung nach Menzel: cirka 1.500,- EURO). .............Sehr schön bis vorzüglich 400,-

1410 Album mit 104 verschiedenen deutschen Notmünzen mit Varianten aus  70  verschiedenen Orten  von  A  bis  Z.   Mit 
Aufstellung des Einlieferers nach Funck(2012) und Menzel (Katalogbewertungen: Funck: 388,- € und Menzel: 436,- €)
...........................................................................Z.T. zaponiert bzw. mit kleinen Fehlern; sehr schön bis vorzüglich 70,-

1411 Album mit 106 verschiedenen deutschen Notmünzen mit Varianten aus  67  verschiedenen Orten von  A  bis  Z.   Mit 
Aufstellung des Einlieferers nach Funck(2012) und Menzel (Katalogbewertungen: Funck: 353,- € und Menzel: 378,- €)
...........................................................................Z.T. zaponiert bzw. mit kleinen Fehlern; sehr schön bis vorzüglich 90,-

1412 LOT von 111 verschiedenen Notmünzen.  Meist Städtenotmünzen. ....................................Sehr schön bis vorzüglich 90,-

1413 LOT von 111 verschiedenen Notmünzen.  Meist Städtenotmünzen. ....................................Sehr schön bis vorzüglich 120,-

1414 LOT von 111 verschiedenen Städtenotmünzen, Marken und Zeichen. ................................Sehr schön bis vorzüglich 80,-

1415 LOT von 202 meist modernen Marken und Zeichen.  Deutschland/Ausland..............................................Ø sehr schön 80,-

1416 Album mit 330 meist verschiedenen Privatnotmünzen.  Anfangsbuchstaben A bis M.........Sehr schön bis vorzüglich 350,-

1417 BE-BA-Münzkiste mit 8 Tabletts.  SAMMLUNG von 349 Privat - Notmünzen  von  "A"  bis  "W",  Marken  und  Zeichen 
(meist  im  Menzel - Katalog).    Zum  Teil  interessant.   z. B.   Hirschfeld,  Rittergut,  Menzel  11647.1 bis 6;  Tondern, 
Viehmarkt, Menzel 25062.1,2(2),3. .......................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 400,-

1418 Album mit meist verschiedenen Privatnotmünzen.  Anfangsbuchstaben  M  bis  Z.   Im  Anhang  cirka  60  Notmünzen 
"Kriegsgefangenenlager".  LOT 396 Stück............................................................................Sehr schön bis vorzüglich 500,-

1419 Album mit 520 meist verschiedenen Privatnotmünzen/Fahrmarke/Marken und Zeichen. ...Sehr schön bis vorzüglich 400,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1420 BE-BA-Münzkiste mit 10 Tabletts.   LOT  von  593  meist  deutschen  Marken  und  Zeichen.   Darunter  Privatnotgeld, 
Kriegsgefangenenlagergeld.  Zum Teil interessant.  -Bitte besichtigen-. .................... Meist sehr schön bis vorzüglich 400,-
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............................................................................................................................................................... Kaum gebraucht 30,-




